



21 января духовник Новочеркасского Донского Императора Александра III кадетского корпуса, клирик храма Донской иконы Божией Матери, [иерей Олег Боговский](#) провел с учащимися 6-х классов беседу "О вреде сквернословия". Беседа сопровождалась показом видео сюжетов. В одном было приведено интервью со Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом о проблемах разговорной речи.

Так же был показан видео сюжет с высказываниями на тему о вреде сквернословия ученых и священников. После просмотра было много вопросов от кадет. Получилось живое, интересное обсуждение.

